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Fortinet® (NASDAQ: FTNT), der weltweit führende
Anbieter von hochleistungsstarken Cyber-Security-
Lösungen, blickt im Jahr 2016 auf eine erfolgreiche
Zusammenarbeit mit dem Fortinet Platinum Partner
Antares-NetlogiX zurück. Mit seinem umfassenden
Support und Managed Service Leistungen im Bereich
Firewalling und Unified Threat Management hat sich der
IT-Dienstleister aus Amstetten in den letzten Jahren zu
einem erfolgreichen und wichtigen Implementierungs-
partner von Fortinet entwickelt. So konnten im Jahr 2016
viele Kunden zufriedengestellt werden. Sie profitieren
jetzt alle von der engmaschigen Sicherheitsstrategie der
Fortinet Security Fabric.

Das jüngste Erfolgsprojekt des Netzwerksicherheits-
spezialisten und Antares-NetlogiX konnte bei TIGER
Coatings, dem sechstgrößten Pulver-lackhersteller der
Welt, umgesetzt werden. Hier wurde die IT-Infrastruktur
mit der Fortinet Security Fabric erweitert. So sorgen nun
neben den FortiGate Enterprise Firewalls auch der
FortiManager, eine zentralisierte Management-Security-
Lösung und der FortiDirector, ein Monitoring- und
serverentlastendes Service, für eine umfassende IT-
Security.

Zu Jahresbeginn konnte für die Erber AG, eine weltweit
führende Unternehmensgruppe im Bereich Lebens- und
Futtermittelsicherheit, eine zentral verwaltbare Fortinet
WLAN-Lösung implementiert werden, die sich
insbesondere über ihre umfassende und flächen-
deckende Vernetzung auszeichnet.

Die zentrale Administration der Netzwerk-Security war
auch bei der Zusammenarbeit mit der SVD
Büromanagement GmbH, ein IT-Dienstleister im
Sozialversicherungs-bereich, die große Heraus-
forderung. Hier war auch die Fortinet Security Fabric-
Lösung zielführend. Somit ermöglichen nun
FortiManager und FortiAnalyzer, ein Echtzeit-Netzwerk-
Logging-, Analyse- und Reporting-Tool, einen
reibungslosen Ablauf des Tagesgeschäfts in der SVD-
Zentrale und ihren 34 Niederlassungen.
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"Wir freuen uns sehr, mit Antares-NetlogiX einen Partner
gefunden zu haben, der unsere Produkte problemlos
implementieren kann. Gemeinsam können wir die
Erwartungen unserer Kunden stets erfüllen und mit
bester Qualität und hohem Sicherheitsniveau glänzen.

Eine anpassungsfähige Security-Architektur, die eine
engmaschige Sicherheitsstrategie verfolgt, ist wichtiger
denn je. Deshalb ist ein flexibler und wandlungsbereiter
Partner entscheidend, der mit diesen schnelllebigen
Prozessen umgehen kann. In diesem Sinne hoffen wir
auf viele weitere, erfolgreiche Jahre der Zusammen-
arbeit mit Antares-NetlogiX“,

Irene Marx, Geschäftsführerin Fortinet Österreich
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ÜBER FORTINET

Fortinet (NASDAQ: FTNT) schützt die wertvollsten Ressourcen einiger der größten Unternehmen, Service Provider und
Behörden weltweit. Der Netzwerksicherheitsspezialist stattet seine Kunden mit intelligenten, lückenlosen
Schutzmaßnahmen gegen das rasant wachsende Cyber-Bedrohungs-Umfeld aus, und ermöglicht es den
permanent steigenden Leistungsanforderungen am Borderless Network entgegenzuwirken. Nur die Fortinet Security
Fabric-Architektur, kann umfassende IT-Security garantieren, die alle Security Anforderungen von Netzwerk-,
Applikations-, Cloud- oder MobileUmgebungen adressiert und berücksichtigt. Fortinet ist die Nummer 1 der Security
Appliances und wird weltweit verkauft - mehr als 290.000 Kunden vertrauen Fortinet den Schutz ihrer Marke an. Mehr
dazu auf: www.fortinet.com, im Fortinet Blog, oder bei den FortiGuard Labs, eines der besten Forschungs- und
Analyse-Teams für IT-Bedrohungen weltweit.

www.fortinet.com

ÜBER ANTARES-NETLOGIX

In den letzten 15 Jahren hat sich Antares NetlogiX als renommierter IT-Dienstleister einen Namen gemacht: Vom
Schwerpunkt Netzwerk-und System Management kommend, wurde der Fokus um Hoch-Sicherheitslösungen
erweitert. Umfassende Projektbegleitungen, von der Ausschreibungsunterstützung bis hin zu komplexen Netzwerk-
und Sicherheitsberatungen, führten auch dazu, dass IT Managementmethoden eingeführt wurden und auch für
Kunden angeboten werden.

Der stark wachsende Dienstleistungsbereich und hier vor allem 24x7 Managed Security Services, IT Projekt
Management Unterstützung sowie Schulungen sind ein weiteres Standbein des ambitionierten Unternehmens mit fast
40 Mitarbeitern. Antares-NetlogiX erreichte 2015 über 5,0 Mill. Euro Umsatz und ist österreichweit sowie im
angrenzenden Ausland (Deutschland, Schweiz, Slowakei, Tschechien, Südtirol) tätig.


